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في مادة الریاضیاتالأولاختبار الفصل ریاضیات 2: المستوي

-------------------------------------------------------------------------------------------------- ن:الأولالتمرین 
−:بین انھ من اجل كل عدد حقیقي .1 8√8 − 2√2 = − 18√2 + 64
−:المعادلة ℛحل في .2 18√2 + 64 = 0.
0]في المجال .3 , −:اوجد حلول المعادلة ]∞+ 18√2 √ + 64 = 0
√انشر العبارة 0xحیثxمن أجل كل عدد حقیقي .4 − :ثم استنتج أن  , √
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x
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ن:التمرین الثاني . ------------------------------------------------------------------------------------------------
.ثلاث نقط من المستويوℬو 
)}تحقق أن الجملة.1 , 3), (ℬ, −2), ( , )}والجملة{(1 , 3), (ℬ, −2), ( , 3), ( , لھما نفس المرجح {(2−
]منتصف القطعة Iلتكن النقطة .2 ℬ]منتصف القطعة Jو النقطة [ ,I)}مرجح الجملة اثبت ان . [ 3)(J, −2)}
]منتصف القطعة نسمي النقطة .3 I], نقطة تقاطع المستقیمین بین أن(ℬ .(IJ)و (
.متوازي الأضلاعℬبین أن الرباعي. انحز شكلا .4
⃗بین أن الشعاع     , نقطة من المستوي ℳ) ا.5 =ℳ ⃗ − 2ℳℬ⃗ +ℳ ثم , ℳشعاع ثابت مستقل عن النقطة ⃗

⃗بین أن   = 2ℬI⃗.
3ℳ:التي تحقق ℳمجموعة النقط , (Γ)عین ثم انشىء المجموعة ) ب ⃗ − 2ℳℬ⃗ +ℳ ⃗ = ‖ ⃗‖.
3ℳ: التي تحقق ℳمجموعة النقط , (Δ)عین ثم انشىء المجموعة ) ج ⃗ − 2ℳℬ⃗ +ℳ ⃗ = −2ℳ ⃗ −ℳℬ⃗ +ℳ ⃗
ن:الثالثالتمرین  . -----------------------------------------------------------------------------------------------

), تمثیلھا البیاني الموضح في الشكل المقابل, ℛدالة معرفة على  :باستعمال البیان, 2مماس في النقطة التي فاصلتھا (
.عین جدول تغیرات الدالة .1
)إشارةعین .2 .ℛعلى (
′, (2)عین .3 (2) ,′′(2).
)اكتب معادلة المماس . .4 و و المماسین في النقطتین ( ℬ.
):التالیتینالمعادلة والمتراجحتین حل .5 ) < 0  , ′ ( ) > 0 ,2 − ( ) = 0.
6.ℊمعرفة على دالةℛبـــــℊ( ) = | ( )|
.ℊعین جدول تغیرات الدالة -
في معلم متعامد و ℊللدالة التمثیل البیانيℊانشىء -

.متجانس 
عدد واشارة حلول ناقش بیانیا حسب قیم الوسیط .7

): المعادلة ) =.
بالتوفیق--------------------------------------------------- 


